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Marca con una X los conjuntos numeéricos a los que pertenece cada niumero:

N Z Q I R

Ordena cada conjunto de nimeros de mayor a menor. Luego, represéntalos en la recta numérica:

Efectua las siguientes operaciones. Luego clasifica el decimal en exacto o periddico.
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POTENCIACION

e Simplifica las siguientes expresiones.

17. (2pP 22. (m~2mx-3y-5)-10
18. (4352)2(445) 3 23. (ab* 32 - (ab?D
m,np Gab™* Sab’ y—1
= ‘m np~? . (3 = ,)(_Za"‘b
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. — 25, 24D
4xy (64277677
f =2 =3\ —3 2 _=1y=10
21. (£ :"—;;) e )

Yt 2 2y

(1.024x"y° z~%) 2

e Enumera de manera logica los pasos para simplificar

las expresiones.
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‘ Escribe los siguientes ndmeros en notacién denti-

fica.
41. 2.200 44. 56.040.000
42. 00,0015 45. 0,00000036
43. 3.520.000 46. 345,876
. Escribe los siguientes ndmeros en notacién decimal.
47.6,8 X 1074 50. 6,72 X 105
48. 2,115 X 104 51. 5,31 X 103
49. 5,04 X 102 52. 7,31 X 103

) Reescribe las siguientes proposiciones en notacion
cientifica.

53. El diimetro de un glébulo rojo es aproximada-
mente 0,000075 cm.

54. Una tonelada métrica equivale a 1.000.000 g.

55. Un nanémetro es una unidad de medida que
se utiliza para medir la radiacién ultravioleta y
equivale a 0,000000001 metros.

56. El drea de la superficie de Australia es aproxima-
damente 7.686.850.000.000 m
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Ordena los siguientes nameros de menor a mayor.
59. 3 X 102, 200, 5,01 X 103, 400.000
60. 8,5 X 1075, 0,008, 0,00075, 7,49 X 1073
61. 4,6 X 104, 4.598.000, 4,579 X 107
62. 1,79 X 1073, 0,00018, 1,8 X 104

. Expresa las siguientes operaciones en notacién cien-
resuélvelas.

tifica. Luego,

63. (0,000208) X (0,000002)
64. (5,0003) + (0,0001)2

65. (1.600.000) + (1.200P
66. (0,000075) — (0,015)
67. (0,0005 X 350) + (500 X 0,0007)

32. Escribe el resultado de las operaciones del dia-

gmma.

24 A
Sxy’ (38)
X =
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RADICACION

‘ Aplica las propiedades de la radicacién para simpli-

ficar las siguientes expresiones,
76. 4% b 81, ¥V a4
7.8 ¥ & 82. § {v"m‘n")~(v"m‘n’)
78. ¥ dxy/ 204° 83. (V% 2)
79. § 805" 84, V'Y 256(a"* 542

3 ! } /0258
o)y By s

Resuelve las siguientes operaciones.
141. 7¥2 + 8¢5 —11¥2 +5
142. —9¥6 + 1147 +35/7 —16¥ 6
143. V20 + 418 — 578 + Y98 + 2/45
144. 8/75 — /108 — 4300 + 5/192 — /12
145. —99 8¢ — ¥ 2x + 37 4x — 8¢ 64"
146. 34224 + V752 /3632 — 147

147. 32",xy T ~27p

148. %‘7 —ava+—
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' Halla el perimetro de cada figura.
155. V48
V27 +1
V338 -2
Ji12 —-/4
5/3+2
156.
1./864
3 2/ 216m
4/ 150m
‘ Lee la informacion y resuclve.

En una oficina se desea instalar una red eléctrica con
unablcmyalon@tndach/3+12 metros,
como se muestra en la figura,

J40 +2

NOTA: ENTREGAR EL TALLER COMPLETAMENTE RESUELTO EN HOJAS DE BLOCK Y SUSTENTAR EL 04
DE JULIO EN CLASE.




